

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: ул.ця
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за за-
в'язкою оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
розпечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днівників па-
саж Гавсмана 9 і в ц.к.

Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4·80
на пів року К 2·40
на чверть року К 1·20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10·80
на пів року К 5·40
на чверть р. К 2·70
місячно . . . К —90
Поодинокое число 6 с.

Соїм краєвий.

В доповненню справозданя з послідного засіданя соїму подаємо заяви прочих соїмових клубів в справі реформи виборчої.

П. Лво іменем лівци заявив, що не можна робити лівци закиду, немов она запропашує справу виборчої реформи, бо прецінь від лівци вийшов проєкт перманентної комісії для виборчої реформи. Коли вже по довгих переговорах в поодиноких національних групах вирівнано ріжниці, польські клуби звернули ся до руских, стрінули ся з такими їх постулятами, що самі собою відрочували, а бодай дуже утрудняли виборчу реформу — іменню жадали 40% заступства для Русинів в соїмі і краєвим Виділі. І тому можна було ухвалити лише загальні основи, а з огляду на народну солідарність треба було навіть дати перед реформою виборчою місце бюджетови. Навіть мусіли ми згодити ся на відложена цілої справи о один день, бо не ішло нам о зовнішній ефект, тільки о переведеня постулятів нашої програми. Констатую, що наш постулят тепер сповняє ся, коли справоздана виборчої комісії в предметом нарад. Вправді предложені основи не сповняють цілого ряду демократичних по-

стулятів, але що пропущено тепер, зробить ся пізнійше. Також не заперчуємо прав другого народа, бо наша резолюція не говорить нічого о розділі мандатів.

Приходимо вправді лише з зазивом до комісії, але жадаво категорично, щоби комісія в як найскоршій часі опрацювала закон і доконала реформи. Бесідник кінчить висказуючи надію, що будучий соїм займе ся виключно виборчою реформою.

Відтак забрав голос пос. Дудикевич, голова клубу т. зв. русско-народної організації і в довшій промові критикував поведеня соїмової більшости. Бесідник заявляв, що предложена пропозиція в визовом Русинів та апелює до Поляків в імя добра обох народів, щоби не важили ся на односторонне рішеня сеї справи. Виборча реформа, коли будучий соїм мав функціонувати правильно, мусить вийти зі згоди обох народів. Тут зазначає бесідник, що в kwestії виборчої реформи всі рускі партії підуть разом, а при тім виступає против того, немов би український клуб мав монополію боротьби за виборчі права для Русинів.

Презес людовців пос. Стапинський пригадує, що людове сторонництво дало своїм послам припорученя, щоби стреміли до ухваленя виборчої реформи на підставі 4-іменного права голосованя, але посли з болем серця пішли на

дорогу компромісів і поробили так багато уступок, що як-би мимо того дальше проволікало ся виборчу реформу, то людові посли під ніяким услівем своїми голосами руки до сего не приложать. Дорогу компромісів п. Стапинський поручає і руским послам, що повинні числити ся з дійстними відносинами. Коли так п. Левицкий, як п. Дудикевич висказували що-до сеї резолюції деякий жаль, то бесідник думає, що треба вишукати якусь формулу на підставі згоди і порозуміня. Найближша сесія повинна бути посвячена лише реформі виборчій.

П. Коаловський іменем „центрум“ заявляв, що за внесенем буде голосувати против своїх переконань, в імя народної солідарности. Клуб „центрум“ піддав ся компромісови, але передовсім жадав забезпеченя народного стану посіданя у всхідній часті краю. На будуче клуб застерігає ся, щоби такі справи, рішачі о національним істнованю переходили за згодою польского соїмового кола.

По промові п. Стояловского забрав ще раз голос пос. др. Король.

Бесідник заявляв іменем свого клубу, що не може прийняти пропозиції комісії за підставу дальших пертракцій і форсованя тих засад мусіло би провадити до борби. Бесідник приходить до переконаня, що соїмова більшість прецінь зрозуміла, хочачи силою пере-

Голодний ліс.

(З фінського — Юго Рейопена).

На північній окраїні Карелії, в глухій, але живописній місцевости, між Кайну і російскою границею, уважано ще до недавня „чисту муку“ і „немішаний хліб“ за щось невичайне, навіть на столі заможніших господарів. Тридцять літ тому назад уважано би таку поживу в сільци Куохаті простим марнотранством божого дару, коли би хто був позволив собі єї мати цілий рік. Впрочім ніхто не позволяв собі нічого подібного, а тим менше Петру з родиною.

Той Петру був настілько нерозумний в молодих літах, що бажаючи набути на власність кавалок поля, поселив ся в невеличкім хутірці на пісковім березі ріки Самалампі саме там, де вже починала ся правдива лісова гущавина. Тут лише з великим трудом удавало ся ему тим вижити з жінкою; а тут Господь послав їм ще що року по новому членови сімі! Наплодило ся у них тільки дітей, що жінка Петру, Анні, признавала ся сама деколи, що вже змучила ся тим даром божим. Або то їй жарт ставати деколи в самі жнива невдільною до праці, а потому ще тратити час на дорогу до сьвященника, перед котрим треба було сьвати ся на колінах? В кожнім разі не благословив Господь сімю так щедро хлібом, як дітьми, хоч сьвященик запевнював, що хутір

Самалампі буде цвисти — процвітати, бо робітників підрастає там купа. Він додавав ще звичайно, що минуть ся літа проби, та що вьсього буде достатком, бо „хто дав діти, пішле і на діти“.

А тимчасом приходило ся журити дітьми самій Анні, що від рана до вечера ломила собі голову, де добути для них усяку потрібну річ. Петру зі свого боку оброблював також старанно сьвяту землю та старав ся великими способами добути хоч яку таку корнєть з лісів та болот, що розтягали ся довкола его хутірця. Однак ні їй ні ему не удавало ся тримати біду в відповіднім віддаленю від хутірця.

Не знаючи, як зарадити біді, Петру постановив розширити трішки границі свого поля на рахунок величезного державного ліса. Але то була не дуже мудра річ, як ему пояснив пізнійше лєничий, бо „дерева і та земля належуть прецінь не до тебе, але до уряду, до громади, чи ти того не розумів?“

Петру думав, що і він член громади, і що ліпше було би піддержати життя кільком особам, сотвореним на образ і подобу божу, ніж кільком державним деревам. Однак лєничий постарав ся переконати его таки про правдивість его слів, давши ему нагоду переїхати ся на державний рахунок до губернского міста, та погостювати якийсь час в жовтім будинку куопійської тюрми. Там прийшло ся Петру відсиджувати ті грошеві претенсії, які до него мав уряд.

Надійшло знов літо. Сонце сьвітило ярко, коли Петру вийшов із Куопійо. Від часу до

часу давав ся чути голос заулі, а пташки висьпізували весело в лісі. Самохїть підкріпив ся Петру, а навіть повеселїшав, коли вечером доглянув перед собою синяву краску озера Самалампі і ярку зелень житя на своєму полі, що вже починало колосити ся.

„Прямо буде попрацювати з Анні на таким красивім полі, як прийдуть жнива“, думав він. „Прямо буде споглядати на дїтвків, як они будуть перевертати ся на вимолочених снопах, або як будуть грати ся мов годовані телятка, на стерни, доки старші будуть вязати снопи“...

Нараз перервав свої думки, спогадавши про обстрижену голову. Вже то дуже погане пятно полишив на нім тюремний голяр. Тай чи скоро відросте чуприна, щоби не впадала в очи і чи взагалі відросте? „Не розумію, як я покажу ся тепер людям а особливо Анні і дітям!“ — думав він.

Він постановив брати річ зовсім холодно; та коли став зближати ся до хати, его кроки меншали.

„Коби хоч Анні не було дома!“ — думав — „та так оно мабуть і є; видно, що она пішла разом з Сіккі витягати сіти; от і човна нашого не видно... тай на дворі діти як розгасували ся...“

Він станув і почав прислухувати ся до діточих голосів:

— От як возьму тебе під ногу, то й увиджу, як з тебе комашка!

То був дзвінкий голос маленького Анті, що дратував інших. Сейчас дав ся чути пла-

Львів, дня 23-го листопада 1910.

форсувати свої наміри і прийшла до переконання, що сей великий твір дасть ся перевести тільки за згодою обох народів. Звертає ся отже з горячим запитом, щоби польска соймова більшість витривала на сій дорозі і витворила атмосферу, приязну для доконання реформи.

Тепер забрав ще раз голос справоздавець п. Рutowський, впевнюючи, що в ситуації доконала ся одна бажана зміна. Коли ще недавно з руских лав підносили ся тільки протести, а в боротьбі уживались способи непарламентарні і згубні, то нині побіч жалоб, докорів і домагань гомонів таки инший тон, котрий викликає надію, що невгода ся якось покінчить ся. Поляки вразливі на такий голос, коли отже з руского боку відзиває ся голос доброї волі і коли в тім, що говорять, є справді думка мира і співділання, то здержимо те, що ми намірили, засядемо назад при спільнім столі, щоби все піддати новій ревізії. Отже спинимо готову ухвалу, а не буде се актом слабости, тільки актом патріотизму і розуму, та робимо се з переконанням, що буде оно завдатком ліпшої будучности між нами.

Бесідник предладав змінений текст резолюції: „Сойм поручає комісії виборчої реформи, щоби у порозуміню з краєвим виділом на основі принципів, поміщених в комісійній резолюції, котрі не пересуджують розділу мандатів між обі національности і після докладного розглянення всіх подрібних внесень і поправок, поставлених у комісії, виробила соймову ординацію виборчу і проєкт її на найближшій соймовій сесії предложила“.

До другої резолюції, котра звучить: „Сойм звиває правительство, щоби по ухваленню проєкту виборчої реформи перманентною комісією по змозі як найскорше скликано особну соймову сесію“, — п. Лво поставив

поправку, щоби замість слів „як найскорше“ вставити „безпроводочно“.

Поправку прийнято і обі резолюції ухвалено.

По проголошеню п. Намістником відложено сесії соймової промовив п. Маршалок краєвий тими словами:

Є то право і zarazом приемне сповнене обов'язку, коли председатель, в тім случаю маршалок може при кінци покликати ся на поважні наради і висліди праць сойму. — Ми через 15 літ міг користати з того права і не вагаю ся ствердити, що та хвиля була для мене хвилею найбільшого вдоволення по перебутій сесії. Нині маю инший обов'язок. Той обов'язок велить мені панувати над собою і забути про чувство болю, жалю і огірчення, а zarazом працуючи панів, сьмію звернути ся з просьбою, щоби ви ідучи в тім моїми слідами, забули ті почування і опустили ту салью в тім самім настрою. (По руски): Коли опускаємо ту салью, то нехай не буде між нами ні побідників ні побіджених! (По польски): Побідником перед двома днями був край, скоро завоєвано єму засоби розвитку, побідницею була нині ідея виборчої реформи, о котру бороли ся всі партії після своїх найліпших сил і віри. Для щасливого поладження тої справи в будучности польска більшість понесла нині дійстну жертву.

Піднісши відтак оклик в честь Цісаря, котрий палата тричі повторила, закрав п. Маршалок засідання і разом з тим соймову сесію о годині 4½, по полудни.

По засіданню польські послы пращали п. Маршалка окремо в сали соймової читальні і устроїли єму там овацію.

— Іменованя. Міністерство торгівлі надало старшому офіціялови почтовому у Львові, Тад. Конопінському, посаду управителя почтового в Галичи. — Президент гал. Дирекції почт і телеграфів іменував уквічених гімназіастів: Вол. Видерку, Ант. Вілька, Йос. Сендецького, Макса Гросса, Ів. Журбу, Ферд. Мрозінського, Стан. Озаїста і Йос. Войцеха практикантами почтовими.

— З почти. Ц. к. Дирекция почт і телеграфів у Львові подає до відомости: В біжучім році заведено перевіз пакетів і грошевих листів до Боснії і Герцеговини морською дорогою через Трієст і Дальмацію побіч ествучої доси через Угорщину. — Транспорт новою дорогою єсть дешевший але триває довше і може заподіяти адресатови або надавцєви шкоду, коли пересилка єсть пильна або або містять предмети, які підлягають скорому зіпсуто. Звертаєсь проте увагу осіб, котрі повістать в торговельних зносинах з Босною і Герцеговиною, що самі надавці як на грошевих листах так і на пакетах і на дотичних пересилкових адресах повинні виписати побіч місцевости слова „via Дальмація“ або „via Угорщина“ відповідно до того як собі бажать, щоби посилка була вистлана.

— Нове староство. На основі Пайвис. рішення постановило Міністерство справ внутрішних розпорядженем в 13 листопада 1910 утворити в Сколю староство. Урядовий повіт того староства має обнимати маючий вилучити ся з повітничого стрийського повіта скількекий повіт судовий. Староство в Сколю має розпочати свою діяльність урядову в днєм 1 січня 1911 р.

— Виділ Тов. запомоги убогих церков ім. св. Петра в Станиславові роздав із своїх приходів року 1909 отсам церквам: а) запомоги безвзворотні: в Книгинині-Гірні і Книгинині-Кольонії по 400 К, в Бєбрлинцях, Михальчу, Плесці, Гропані і Петриківцях по 200 К, в Мамаїцях і Боянчику по 100 К, б) запомоги взворотні: в Опри-

кєвий голос Фомки; він був три роки старший від Анті, але не міг ніколи єго подужати.

Розумів ся, що тепер випадало іти зараз домів. Але Петру не хотіло ся страшити дитий своєю оголеною головою. Та чому не мав він відітхнути під берізкою? Петру сів і закурив собі.

Довго він там сидів, довго находили на него невеселі думки. Єму приходила гадка махнути рукою на господарку, покинути хутір і переселити ся в місто. Говорили преці, що добрі робітники потрібні в місті і що заробляють деколи не мало. Принайменше був би кінець тим голодованям що весни. Проте варто було подумати ще й тому, що в місті стрижуть ся всі, навіть папи, що певно не сиділи в тюрмі. Видно така там поведіяка... А все таки жаль кидати свою землю. Нараз приходило ся тут в житю терпіти; а всеж жило ся на ній від малих літ і щось тягне до неї, як би душа приросла...

На таких думках зійшло єму досить часу. Вже була ніч, як Петру закрав ся до своєї хати, немов би злюдій. Анні не казала єму нічого; она удавала, що не добачає ніякої зміни на єго виду. Видно она вже і дитий упередила, не згадувати про обстрижене батькове волосє. Ніхто не гикав єго, лише діти якийсь час бокували від батька.

До липня відросла чуприна на стілько, що можна було єї розчесати, лишаючи проділ по середині голови. Тоді почало дозрівати житю, що давало надію на красний урожай. Жителі Самалампі вичікували жнив з більшими надіями як коли инде. Та потисли ранні морози, заки хліб поспів дозріти... Появила ся до того ще й зарава. Анні перевалаяла ся кілька неділь на припічку, кидаючись в сильній горячці. Недужі діти валяли ся по кутах комнати на перегнилій соломі, прикриті нужденними лахами. Любимець родини, Анті, лежав в горячці на матернім ліжку. Лише батько та завялий Фомка остались на ногах, хоч в хаті

виділа всюди нужда.

З подиву гідною витривалостю заходив Фомка других, а навіть дозволяв Анті бити себе та торгати за волосє, коли не мав чим иншим забавити хорої дитини. Він ходив надто в сусідні села просити милостині, та все приносив хорій матери і дітями від людей те, що дістав. Але не все єму давали, бо докруги голодували так, як у Самалампі. Так почала ся для родини Петру зима. Посеред зими приїхав до Самалампі староста упередити Петру, що всі громадські засоби вичерпані, та що не можна вже очікувати ніякої підмоги. Оголоше но навіть в церкві, що дальшу підмогу може уділювати правительство тільки за роботу, та що жителів куохатєської волости звиває ся до громадських робіт на рівні з иншими. Урядник, що привіз то оголошенє, висловив ся між иншим: „Чи не кричать ваші голодні як треба? У вас земля не зла, а на осушених болотах навіть знаменита...“

— Так то, так, сарако Петру! — сказав наконєць виборний, — і в нашім селі не оставне ся в коротці ні кришки. Так, так, повна твоя чаша, хоч і нам нікому не легко...

— Нічого, нашому братови не новинна голодувати! — відповів Петру і того самого вечера замісив тісто з товченої кори з такою слабобю примішкою муки, що тісто навіть не закисло. Перед виїздом старости він спитав єго:

— А чи вільно брати кору з державного ліса? Коли вільно, я роздобуду декілька снопів соломи, щоби домішати до деревляного хліба, то про біду нема що на довго говорити... Впрочім і ми всі вже зміцнілись на стілько, щоби можна було іти на роботу.

Про кору не міг староста нічого сказати. Але хліба із соломи обіцяв прислати готового, тому що єму гадивня досконало випікала такий хліб.

— От який обійде ся, коли рот не буде сварити ся з черевом! — сказав він на відізвнєм.

Петру був глибоко зворушений добротою

старости, та не знав навіть, як єму надякувати ся, а Фомка побіг до матери і шепнув їй до уха: — Тепер ти поздоровієш, мамо! В нас буде правдивий хліб солом'яний від старости!

Лічєбні прикмети солом'яного хліба вскорі потвердили ся. Як лише почали хорі діставати солом'яний хліб в місце деревляного, стало їм ліпше і почали поправляти ся. А се було тим відраднійше, що по инших селах мерли люди від того голодового тифу як мухи і кождої неділі відиривляли ся десятки панакхид за покійників.

До Павлового дня всі були в родині Петру на ногах. Не всім однак ставало одєжини, тому ті, що не мали чим приодіти ся, сиділи дома; инші волочили ся по волости, збирали милостиню та продавали дрібні ручні деревляні вироби своєго батька. Анні і Петру починали навіть справді надіяти ся діждати нових жнив.

Та от Анні розв'язала ся близнюками. Нужда збільшила ся. Коли надто Петру повіз близнюків хрестити і зайшов у селі до знайомого торговельника, дізнав ся, що єго хутір визначений дорогою публичної ліцитації на продаж. Петру давно вже був винен щось своєму сусідови Корнєла-Хейкі. Тепер він голодував також, тому продав свою претенсію торговельникови за пуд муки. Торговельник був багатий чоловік, а довг Петру не перевисував сто пятьдесят марок; він не находив однак можливим „чекати ні одного дня“ і домагав ся продажі хутора, тому що движимостий у Петру не було.

Довго просив і молив Петру торговельника але той запевнював, що сам в потребі та домагав ся виплати усього довгу. Колиж би Петру не міг перевернути ся в гроші, не міг також продати ані жінки ані дитий. Прийшло ся віддати хутір.

(Конець буде).

шівцях 1.000 К в Олешкові і Милівцях по 400 К, а в Голоскові 300 К; — разом 4.100 К.

Дрібні вісти. З причини заметелі снігової здержано рух поїздів на залізници Тернопіль-Збараж аж до відкликання. — В Золочеві ширить ся сильно пошесть шарлатани. Польську бурсу ім. кор. Собіського, в котрій заведувало кількох учеників, замкнено. — В Станиславові збанкрутували Зигм. Дібіліх, властитель магазину обуви і Регіна Малер, властителька „Магазину краєвого“. Найбільшу шкоду потерпіли через них позакраєві фабрики. — Російська сторожа погранична застріляла на австрійській боці якусь дівчину, котра перейшла через границю. Дівчина з простіленою грудню лежить в Майдані. Хто она, не знати. — До замкненої шони п. Пірожинського при улиці Лісній підконали ся оноги в ноці якесь злодій і вкрали упряж вартости 160 К. — На ідучого оноги вечером ул. Клепарівскою возного, Тому Хоца, напало трох драбів, звалили его на землю і вграбували полярес в 20 коронами. Поліція єсть вже на тропі тих опришків. — До помещканя Арона Фрідмана при ул. Жовківській ч. 89 добули злодії і забрали з комоди 400 К готівкою, два золоті годинники з ланцюзками і золоті перстені, все разом 437 К вартости. В спілці з злодіями була служниця Фрідмана, Анна Гураль, котру й арештовано в двома сі спільниками. — В справі мантіїстєв доконаних продажню маєтностей в Сокальщині арештовано ше двох виноватих а то Пінкаса Шрамера і Абрамка Леміля. Обох відставлено в Чесанова до львівського суду карного. — Калікст Двєрнік, практикант торг. у фірми Каз. Левицького, котра торгує порцеляною, спронебірів 3000 К і втік до Америки. За дезавдантом розписано стежні листи. — З в'язниці суду карного втік в ноці в суботу на неділю 17-літній термінатор шлясарский Ангів Релій засуджений недавно тому на півтора року тяжкої в'язниці за участь в обікражї львівського ювілера Бадовського на суму 32.000 К. — На шляху Радеків-Стоянів львівської залізници Львів-Стоянів здержано з причини заметелі свігової загальний рух на 24 години.

† Толстой помер! В неділю рано розійшла ся з Остапова вість, що гр. Толстой помер тогож дня досвіта. Не тут місце описувати житє, діяльність і значина сего незвичайно визначного в цілї теперішнім світі, не лиш в Росії, чоловіка; мусимо обмежити ся лиш на коротеньких датах і на тім, що безпосередно звязане зі смертю старика з Ясної Поляни.

Гр. Лев Толстой походив із старої аристократичної родини російської, котра однак і то характеристичне — виводить свій рід від пруских Німців, котрих німецьке прізвище Dick замінено на російське Толстой. Толстой родив ся в своїй родинній маєтности в Ясній Полянї, тульській губернії, 28 серпня стар. стиля 1828 р., отже мав в хвили смерті 82 літ. Мати його, з роду княгиня Волконська, померла коли ему було ще півтора року а в семи році житя стратив і батька. Молодий Толстой виховував ся як і взагалі члени аристократичних родин в Росії під доглядом французских гувернанток та німецьких учителів а по смерті батька перенїс ся до своєї тети Юшковой, де опісля учащав і на університет.

По скінченю університету вступив в 1851 р. до войска і був на Кавказі, де вела ся війна з тамошніми жителями а в 1854 приділений до генерального штабу, брав участь в обороні форту Малакова, підчас облоги Севастополя в кримській війні. Писати почав Тойстой вже в 1852 р. а темат до своїх оповідань брав тоді із свого побуту на Кавказі. В 1860 р. осїв в Ясній Полянї і тут написав в 1875 р. повість „Анна Каренїна“, котра зробила ему всесвітну славу. Пізнійше зачав писати моральні оповіданя і філософувати, що остаточно поставило его в суперечности з православною церквою, з котрої его остаточно й виключено. Толстой помер, не помирившись в церквою а синод ухвалив не призводити ані на церковний похорон ані на відправлюване служб Божих за упокій душі помершого. Та й власти державні зі свого боку не дозволять на такий похорон, котрий мав би характер політичної демонстрації.

Толстой перед смертю висказав бажанє, щоби тіло его похоронено в Ясній Полянї на горбку, на котрім ще малим хлопцем любив бавити ся. Поки що зложено тіло в Остапові

а нині рано мали привезти до Ясної Поляни, де відбуде ся похорон. З вістий, які надходять з різних сторін Росії, можна припускати, що похорон станєсь величезною маніфестацією народною, в котрій особливо молодїж університетска возьме визначну участь.

З Петербурга доносять нині: На звіті міністерства справ внутрішних о смерті гр. Толстого, дописав цар слїдучі слова: Сожалїю сердешно з причини смерті великого писателя, котрий в розцвітї свого таланту в своїх творах вивів рідні типи, повні хвали літа російского житя. Господь Бог нехай буде ему милостивим судїєю.

По обходї на честь Толстого в Петербурзі молодїж університетска числом яких 3000 студентів пустилася перед будинок синоду, щоби там зробити демонстрацію. Поліція однак не допустила до того.

Вість о смерті гр. Толстого зробила велике вражїне в цілій Росії. В Рибнїську вихованьки тамошних заведень наукових устроїли похід улицями міста, несучи портрет Толстого і співаючи „Вічная память“.

В многих російских містах ухвалили ради громадскі умістили портрети Толстого на міських будинках. В Москві і Одесі устроїли академіки обходи в честь Толстого. Депутация студентска на похороні в Ясній Полянї буде виносити яких 1000 осіб.

Телеграми.

Краків 22 падолиста. Перед судом присяжних розпочала ся нині розправа против Станислава Трудновского і Михайла Садовского о застріленє Станислава Рибака, котрого, як звістио, уважано за тайного агента російської поліції.

Петербург 22 падолиста. Управитель міністерства справ заграничних Сазонов іменованій міністром справ заграничних.

Москва 22 падолиста. В протівности до католиків устроюють люторани, жиди і магометани жалібні богослужєня за Толстого.

Остапово 22 падолиста. Дім, в котрім Толстой помер, опорожнено на приказ дирекції залізниць. З него зроблять музей.

Константинополь 22 падолиста. „Сабах“ заперечує донесєня російских газет, мов би межи Туреччиною а Австро-Угорщиною був тайний союз. Дуже дружні відносини не можна ще називати порозумїнем.

Ель Пазо (Тексас) 22 падолиста. В місцевости Цакуталя (Мехіко) прийшло в суботу вечером до розрухів, в котрих войско стрїляло до повстанців. 100 убитих, тіла їх лежали ше вчера на улицах.

Руско - польска

Термінологія

зі збіркою ІНШИХ СЛІВ до шкільної і приватної науки.

На підставі шкільних підручників зладив

ЙОСИФ ТАНЧАКОВСКИЙ

учитель школи ім. М. Шапкевича у Львові, 1910.

Накладом явтора.

— Ціна 1 К (опаска 5 сотиків). —

ЗМІСТ: 1) Вступ — 2) Релїгія — 3) Психологія — 4) Льогїка — 5) Педагогіка — 6) Руский язык-Література — 7) Руский язык-Граматика — 8) Географія — 9) Істория — 10) Рахунки — 11) Геометрия — 12) Начеркова геометрия — 13) Соматологія — 14) Зоологія — 15) Ботаніка — 16) Мінералогія — 17) Гїгієна і Лічництво — 18) Фізика — 19) Хемія — 20) Господарство — 21) Калїграфія — 22) Рисунки — 23) Музика і Спів — 24) Ручні жіночі роботи. — 25) Гїмнастика (руханка) — 26) Технологія (slöjd).

Colosseum Германів

Від 16 до 30 падолиста 1910.

НОВІСТЬ!

The Marvellous Newsmen, найбільший в світі акт навоздушний. — Armand зі своєю тресурою псів. — La Hiawatha, танець вампірів. — Sisters Petram, театр маріонеток. — Iness Faki, знаменитий дуєт ексцентричний. — Les Leossata, акробати салюнові. — Небіжчик, фарса. — Pauli Claesson, улична співачка. — Les 4 Silvanas, таночні новини. — Lily Harrison, субретка.

ВІТОГРАФ 10 величавих новостей і т. д.

В неділі і свята 2 представлєня о годїні 4 і 8 вечер.

Бїлєти можна вчаснійше вабути в Бюрі дневників ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвика 5.

Рух поїздів залізничних

обовязуючий з днем 1 мая 1910 р. поля чашо середно-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзде поспїші вивначєні грубїми друком. Нічні годїви від 6:00 вечером до 5:59 рано єсть означєні підчеркивом чисел минутних.

Приходять до Львова

на головний дворєць:

З Кракова: 2:30, 8:55, 1:15, 1:30, 8:40, 7:27, 10:10, 5:45, 10:05.

З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.

З Черновець: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:21**, 2:05, 5:53, 6:35, 9:50.

*) Із Станиславова. **) З Коломиї.

Зі Стрия: 7:28, 11:45, 4:25, 7:41, 10:19*, 11:02

*) Від 19/6 до 11/9 в неділі і р. свята.

З Самбора: 8:00, 9:58, 2:00, 9:00.

З Сокаля: 7:32, 1:20, 8:00.

З Яворова: 8:15, 5:00.

З Підгаєць: 11:15, 9:58.

На Підзамче:

З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2:00, 5:17, 10:13.

З Підгаєць: 10:54, 9:44.

З Винник: 6:29, 7:26, 11:55*.)

*) Лиш в середу і суботу.

На Личаків:

З Підгаєць: 10:36, 9:27.

З Винник: 7:08, 6:11, 11:38*.)

*) Лиш в середу і суботу.

Відходять зі Львова

в головного дворєця:

До Кракова: 12:45, 3:55, 6:04, 8:25, 8:40, 2:45, 3:15, 6:55, 7:45, 11:15.

До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:18, 8:10, 11:10, 11:38.

До Черновець: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 10:36, 2:52*, 5:59**.)

*) До Станиславова. **) До Коломиї.

До Стрия: 7:30, 10:15, 6:50, 11:25, 1:45.

До Самбора: 6:00, 9:05, 3:40, 10:40.

До Сокаля: 7:34, 2:30, 7:10, 11:35*.)

*) До Рави рускої лиш в неділі.

До Яворова: 8:20, 6:30.

До Підгаєць: 5:58, 6:16.

З Підзамча:

До Підволочиск: 6:35, 11:00, 2:31, 8:33, 11:33.

До Підгаєць: 6:12, 6:30.

До Винник: 1:30, 10:30*.)

*) Лиш в середу і суботу.

З Личакова:

До Підгаєць: 6:31, 6:50.

До Винник: 1:49, 10:54*.)

*) Лиш в середу і суботу.

Ва редакцію відповїдає: Адам Краховецкий.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Є

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх стаций в краю і за границею.

Асигнати

на місця в спальних вагонах.

Продаж всяких розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стациї.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.